

5 февраля в учебно-спортивном комплексе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся турнир по мини-футболу в рамках Спартакиады «Бодрость и здоровье» преподавателей и сотрудников. В турнире приняли участие 4 команды.

По итогам соревнований победителем стала сборная команда административно-управленческого персонала, возглавляемая ректором А.Ю. Александровым. Второе место заняла сборная команда технических факультетов, третье – сборная команда экономического и медицинского факультетов.

Победители и призеры были награждены дипломами, медалями и ценными призами.

